

忆搪瓷缸子

■ 宁眸

朋友送我一仿古搪瓷缸子，杯子外面印着“为人民服务”，瞬间把我带回过去。搪瓷制品始于1916年的上海，被张爱玲视为最有面子的用品。那时婚嫁娶少不了置办上几件，布置新居少不了配上几件。搪瓷脸盆、搪瓷碗、搪瓷缸子，它们或是富丽堂皇的大花大艳，或是简单的不着一色，都有一种简洁的直抵心灵的美。

供销社有供应门市部和收购门市部之称。在我的家乡，成立至解体，从未有人这样称呼过它，他们称之为“卖东西的地方”和“收茧的地方”。

单说白天收茧，卖茧人或驮或背，把大堆如云朵小簇似棉花糖的茧带到这里供验级人员定级。收茧的熟练抓出一把，摇一摇，捏一捏，先看茧层厚度，再剪开小口看蛹的形态体格。关于级别，是一定会

收茧的地方

■ 半我

有辩白的。卖茧人哀求：“算一级茧喽，这都是好茧嘛。”收茧的回应：“你看你又有僵蚕，又有脓蚕，我咋给你算一级。”端着脑袋，望着他们你一言我一语在两毛一级的价格上争论，总觉得收茧就像选美：不仅要白白净净，要有温润之玉颜还要“有态、有神、有趣、有情、有心。”想着想着，有时候傻傻笑起来。

他有许多稀奇古怪的玩意儿：当那只绿色闹钟叮铃铃的铃声响时，下方那个“母鸡啄食”的机关就会开启，鸡群便会如啄食时一样上上下下；一个装有九个灯泡，需上三根七号电池才可驱动的小手电筒；往胡子上喷的白色泡沫……

带班如嫁女

■ 吴静文

终于考完试了，孩子们毕业了，我也放假了。考试的前一天，我对孩子们说：“不要营造一种伤感的气氛，我们不是悲伤地分别，我们是在快乐的迎接未来，今天的分别，都是为了更好的明天，所以我们今天应该用无比快乐的心情说再见。”

未来，我辛辛苦苦，担心受怕养大的孩子终于成人了，我终于把她顺利地嫁出去了，我像完成了一项伟大的使命般轻松。正如所有的父母一样，当初急切地希望孩子长大成人，急切地要为她建立另外一个家，可是，当她真正离开自己，走进另外一个家庭，走向另外一个家长身边时，我们心中却又充满了多少不舍和留恋，说好的不伤感，却抑制不住地心酸。

专班 专题 专效

(上接一版) 突出重点项目和关键环节，采取超常规措施，实行“集中权、集中人、集中时、集中审”，推进行政审批制度改革，着力优流程、压时限、提效率。深化“互联网+政务服务”，“最多跑一次”事项达510项，“一网通办”事项达448项，基本实现审批服务事项“颗粒化”管理。

通过旅游业带动城乡居民创业就业突破2万人，旅游产业对全县GDP的贡献率已超10%以上，形成了输入性消费带动现代服务业加快发展、生态旅游成为富民强县主导产业的良好发展格局。

在拓展产品销售方面，按照“政府引导、社会参与、市场运作、创新机制”原则，以“七进”为基础，“三包”为抓手，“两确保”为目标，“产品销售信息平台”为保障，全力开展消费扶贫“7321”专项行动，促进农产品出村进城，鼓励引导社会各界以消费促进贫困群众持续增收、稳定脱贫。

(上接一版) 列出专题，集中学习研讨。坚持集中专题列出年度重点书目学习，每年至少到分管领域、学校等基层单位或在党支部讲1次专题党课。党员要按时参加党员大会、党小组会和上党课，通过学典型、案例、听理论宣讲，增强学习效果。

作用机制，推动领导班子和领导干部坚守岗位、靠前指挥，引导党员、干部关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来、重大斗争中经得住考验。加强治理能力和专业能力培训，强化实践锻炼，提高干部打硬仗、解难题、防风险的能力。

“料理包已经供不应求了，今年公司将启用第二套生产线，开发更多速冻食品种类，适应不同消费群体，满足疫情过后人们不断增长的分餐、网上购餐的需求，今年力争实现1.6亿元的销售额！”位于石泉县经开区的安康及食雨食品有限公司负责人陈勇对下一步发展充满自信。

生态旅游业方面，以创建国家级全域旅游示范区为抓手，大力推进鬼谷岭、汉江古城、后柳水乡、饶峰驿站4大休闲度假点及金蚕小镇、水栖康养小镇等一批重点旅游项目，县城旅游服务中心建成投用，饶峰镇胜利村入选中国美丽乡村休闲乡村，后柳镇中坝村入选第二批全国乡村旅游重点村。

“当前正是推动经济恢复性增长的关键时期，也是冲刺全年目标任务的黄金阶段，我们将抢抓机遇，突出重点，攻坚克难，真抓实干，通过落实项目建设稳投资、培育壮大市场主体、聚力发展全域旅游、巩固脱贫攻坚乡村振兴、全力以赴保就业稳民生等措施，进一步提质增效，力促经济稳步增长！”石泉县政府县长周耀宣说。

三、开展经常性政治体检。把政治体检作为党员、干部自觉打扫思想政治灰尘、不断增强政治免疫力的重要途径，发扬自我革命精神，用足用好批评和自我批评这一锐利武器，及时检视整改违背初心使命的各种问题，永葆党的先进性和纯洁性。

八、开展常态化专项整治。开展专项整治是解决工作中突出问题的有效方法和重要抓手。聚焦动摇党的根基、阻碍党的事业的各种问题，列出重点、集中整治。省(自治区、直辖市)党委要综合分析民意收集、信访反映、巡视巡察、调查研究等方面情况，每年确定若干突出问题进行专项整治。



9月15日，安康市卫健委组织市区50余位医务工作者，在安康金州广场义务宣传新冠肺炎和秋冬季健康知识宣传，增强市民预防疾病意识，倡导健康饮食习惯。

吴定国 摄

九、督促党员、干部遵规守纪、廉洁从政。督促党员、干部正确处理公私、利益，是非、情法、亲清、俭奢、苦乐、得失的关系，清清白白做人、干干净净做事，保持为民务实清廉的政治本色。党员领导干部要带头遵规守纪，严格执行廉洁纪律和政治规矩，严格执行廉洁自律准则、党内政治生活若干准则、重大事项请示报告制度、领导干部个人有关事项报告制度、述职述廉、知敬畏、存戒惧、守底线。坚持民主集中制，严格落实民主决策、民主管理、民主监督，严格执行《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等党内法规，坚持高标准、严要求，自觉接受监督，做到慎独慎微、慎言慎行，始终保持共产党人的高尚品格和廉洁操守。反对特权思想和特权行为，全面规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为，完善政策规定，引导和督促领导干部主动规范、自我规范。对新任职党员领导干部及时开展廉政谈话，常态化开展警示教育，以案明纪、以案促改。